Art. 7 de la Ley Orgánica de Transparencia y Acceso a la Información Pública - LOTAIP									
	Literal b1) El directorio completo de la institución								
No.	Apellidos y Nombres de los servidores y servidoras	Puesto Institucional	Unidad a la que pertenece	Dirección institucional	Ciudad en la que labora	Teléfono institucional	Extensión telefónica	Correo Electrónico institucional	
1	Lic. Marcia del Pilar Alvan Ordoñez	PRESIDENTA	EJECUTIVO	CALLE 10 DE AGOSTO Y JAIME ROLDOS	NAMBACOLA	(593) 73103518		juntanambacola@yahoo.es	
2	Sr. Herrera Carrión Fausto Vicente	VOCAL	LEGISLATIVO	CALLE 10 DE AGOSTO Y JAIME ROLDOS	NAMBACOLA	(593) 73103518		juntanambacola@yahoo.es	
3	Sr. José Gilberto Cango	VOCAL	LEGISLATIVO	CALLE 10 DE AGOSTO Y JAIME ROLDOS	NAMBACOLA	(593) 73103518			
4	Chamba Cango Amada Laztenia	VOCAL	LEGISLATIVO	CALLE 10 DE AGOSTO Y JAIME ROLDOS	NAMBACOLA	(593) 73103518		juntanambacola@yahoo.es	
5	Jaramillo Lopez Janneth Alexandra	VOCAL	LEGISLATIVO	CALLE 10 DE AGOSTO Y JAIME ROLDOS	NAMBACOLA	(593) 73103518		juntanambacola@yahoo.es	
6	Ing. Andrea Lucia Loaiza	SECRETARIA-TESORERA	OPERATIVO	CALLE 10 DE AGOSTO Y JAIME ROLDOS	NAMBACOLA	(593) 73103518		juntanambacola@yahoo.es	
7	Sr. Matailo Pinta Angel Vinicio	Operador de Retroexcavadora	OPERATIVO	CALLE 10 DE AGOSTO Y JAIME ROLDOS	NAMBACOLA	(593) 73103518			
8	Arias Villavicencio Victor Manuel	Chofer de Volqueta	OPERATIVO	CALLE 10 DE AGOSTO Y JAIME ROLDOS	NAMBACOLA	(593) 73103518			
9	Sr. Alvarado Java Ines Paulina	Psicorrehabilitador	OPERATIVO	CALLE 10 DE AGOSTO Y JAIME ROLDOS	NAMBACOLA	(593) 73103518			
LINK A BASE DE DATOS O SISTEMA DE BUSQUEDA (OPCIONAL):				www.nambacola.qob.ec					
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				(31/07/2019)					
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:				MENSUAL					
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL b1):				DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL / DIRECCIÓN DE DESARROLLO ORGANIZACIONAL O QUIEN HAGA SUS VECES					
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL b1):				LIC. Marcia Alvan					
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				marciaalor@gmail.com					
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:				73103518					